

26 ИЮН 1970.

г. Киев

Газета №

ФРАНКОВЦЫ В СТОЛИЦЕ РОДИНЫ

МОСКВА, 25 июня. (Корр. «Правды Украины»). Сегодня в Москве в помещении Малого театра спектаклем «Память сердца» начал свои гастроли коллектив ордена Ленина академического украинского драматического театра имени Ивана Франко. С первых дней пребывания на московской земле посланцы искусства Украины

почувствовали теплоту, с которой встречают их москвичи.

— Труппа театра имени Ивана Франко без сомнения является одним из самых ярких и талантливых коллективов страны, — говорит народный артист РСФСР Е. Симонов. — Каждый приезд киевлян в Москву — новый шаг на пути взаимообогащения театральных культур России и Украи-

ны. Очень рад снова встретиться с дорогими гостями.

Народный артист РСФСР А. Папанов сказал:

— Я считаю киевлян своими старыми друзьями. Много лет назад я впервые познакомился с великолепным искусством этого театра. И с тех пор не перестаю им восхищаться.

Первый гастрольный спектакль на столичной сцене прошёл с большим успехом.